



国际民航组织加强联合国合作以推进国际民用航空反恐举措

立即发布

2022年2月14日，蒙特利尔 — 国际民航组织秘书长胡安·卡洛斯·萨拉萨尔最近与联合国反恐怖主义办公室(反恐办)签署了一项新合作协定，进一步推进共同反恐合作，加强国际航空运输、贸易和边境管理的安保。

2022年2月12日，与主管反恐办的副秘书长弗拉基米尔·伊万诺维奇·沃龙科夫先生正式签署了该协定。这一协定立足于国际民航组织支持执行《联合国全球反恐战略》(A/RES/75/291号文件)的关键作用以及安全理事会关于反恐、航空安保和简化手续(身份和边境管制管理)的多项决议。预期协定还将在国际民航组织和反恐办的各重点领域最大程度地向成员国交付相关成果，包括涉及无人航空器系统(无人机)和网络安保的举措。

萨拉萨尔先生强调国际民航组织承诺将继续与反恐办一道努力执行《联合国全球反恐战略》。他指出，“未来根据威胁评估模式方案进行能力建设努力，支持各国加强其国家信息分享机制、威胁评估和基于风险的决策”极为重要。

沃龙科夫先生表示，“这一合作协定反映了支持成员国实施重要反恐项目的‘全联合国’式做法。该协定还加强两个合作伙伴间的信息交流，并借助各自的专门知识来优化能力建设努力在制止恐怖分子旅行和保护民用航空及重要基础设施方面的影响。”

与反恐办的协定，是秘书长萨拉萨尔为加强合作和强化与联合国全系统反恐举措保持一致，于本周在联合国总部进行的一系列双边接触的成果。

与联合国反恐怖主义委员会执行局(反恐执行局)代理执行主任陈伟雄的相关讨论集中在软目标和重要基础设施的保护、边境管理和执法上。国际民航组织通过参与实地考察评估各国执行联合国安全理事会反恐相关决议的情况，显著地协助了反恐执行局。

萨拉萨尔先生强调了这些活动的极端重要性和积极影响，陈先生则指出，国际民航组织的支持和专门知识对于“决定各国法规和政策的有效性和提供建议以加强能力建设，特别是涉及航空安保和关于预报旅客资料(API)和旅客姓名记录(PNR)的规定”极为重要。

在与联合国反恐怖主义委员会(反恐委员会)主席Tirumurti大使的另一场会晤中，萨拉萨尔先生强调，反恐委员会给予国际民航组织的宝贵支持对于重申国际民航组织的领导作用和加强成员国对航空安保和简化手续重要性的了解非常重要。

秘书长强调指出，虽然国际民航组织建立了强有力的有效合作伙伴关系，有效应对恐怖分子造成的威胁、开展合作活动和交换信息和专门知识，但没有成员国的支持，这些可能还是不够的。

他强调说，“各国都必须准备相互合作和分享必要的信息。成功实施国际民航组织安保方面的标准和建议措施(SARPs)，取决于政府能否采取共同和连贯的办法应对威胁。”

上述会晤取得成功，靠的是国际民航组织与联合国反恐相关组织的数年的密切合作，这一合作的发展确保了国际民航组织履行其根据《联合国宪章》第七章“对于和平之威胁、和平之破坏及侵略行为之应付办法”所做的承诺、安全理事会相关决议和上述联合国全球反恐战略。



2022年2月12日，秘书长秘书长胡安·卡洛斯·萨拉萨尔和主管联合国反恐怖主义办公室(反恐办)的副秘书长弗拉基米尔·伊万诺维奇·沃龙科夫签署了一项新合作协定。该协定立足于国际民航组织支持执行《联合国全球反恐战略》(A/RES/75/291号文件)的关键作用以及安全理事会关于反恐、航空安保和简化手续(身份和边境管制管理)的多项决议。

为编辑人员提供的资源

[国际民航组织与航空安保和简化手续](#)

关于国际民航组织

国际民航组织是联合国的一个专门机构，由各国政府于 1944 年成立，以支持其在国际航空运输事务方面的外交。自那时起，各国经国际民航组织通过了 12 000 多项标准和措施，有助于使其在航空安全、安保、效率、能力和环境保护方面的国家法规保持一致，以便实现真正的全球网络。国际民航组织论坛还为业界团体、民间社会非政府组织和其他得到官方认可的航空运输利害攸关方与政府决策者分享建议和宣传倡导提供了机会。

一般联系方式

communications@icao.int

推特: @ICAO

媒体联系人

威廉·瑞兰特-克拉克
(William Raillant-Clark)

宣传官员

wraillantclark@icao.int

+1 514-954-6705

+1 514-409-0705 (手机)

推特: [@wraillantclark](https://twitter.com/wraillantclark)

领英: [linkedin.com/in/raillantclark/](https://www.linkedin.com/in/raillantclark/)